10.2. BzanmopgeWcTBME CUCTEMbBI TOYEYHbIX 3apafoB

D A C B 10.2.1. 3apanel +q 1 —¢ PACIOJIOMKEHb]
—@——Q HA HEKOTOPOM paccTodAHUM ADYD OT Apyra
+4q -4

(puc. 10.2.1). Bapap g HOMEILIAIOT CHAYAA

Puc. 10.2.1
B Touky C, 3areM B Toury D. CpaBHUTE CUJIbL

k k (110 MoayJiio), NEMCTBYIOIIUE HA 3TOT 3apsm,
o_w'm_o_‘m_o ecau DA = AC = CB.
| | * 10.2.2. Tpu ogMHAKOBEIX IIIADUKA, PAaC-
HOJOMEHHBIX HA OLHOHU TI'OPU30OHTAJILHON
HpﬂMOﬁ, COeIHHEeHbI IBYMA OAMHAKOBBIMI
Puc. 10.2.2 HE€BECOMBIMI M HENPOBOAAINMMUI IIDYKHWHA-
Mu KecTKocThbIo kB waykpmast (puc. 10.2.2))
Paccrosinme Mewxy KpallHMMU INapuKaMu paBHo ;. Bcem mapuxam
05111 COOOIIEHEI OAUHAKOBLIE IT0 MOAYJIIO U [I0 3HAKY 3apALLI, IIPH 9TOM
paccTossHMe MeIy KPaMHUMM [MIApUKaMu cTajo pasuo [. Onpenenure
3apSAN KA TOTO IITAPHUKA.
10.2.3. Ha paccrosauu r = 3 M ApPYr OT APYra PaclojIOMKeHEBl ABa
TOUEUHBIX 3apana ¢; = —3- 10" Knu ¢, = -12- 1079 Kx. Korna B mero-

o

TOPOI TOUKE IIOMECTHIIN IIOJIOKUTEIbHBIA 32D ¢, TO BCe TPH 3apaga
OKazajnch B paBHoBecuu. OmpemenuTe 3apAl ¢, U paccToganue [ Mexmy
3apATAME ¢q U ¢

10.2.4. /IBa ogunaxkoBwIX 3apsifa ¢ = 25 aKu kaxkp1i pacnosnoxe-

HBI HA PacCTOSHUU [ = 24 ¢M APYT OT Opyra. B Touke, yoageHHOIN Ha
paccroanue R, = 15 cM oT Ka)0r0 U3 3apAK0B, IOMEIAI0T TPeTUH 3a-

pan g = 2 uKi, Haliaure cuity, AelcTBYIONYIO Ha 3apsi g, €CJIM 3apH-
OBl a) ofHONMeHHLIe; §) pagHONMeHHbIe,
10.2.5. Ogmoumennnie 3apagpt ¢; = 20 mKo, g5
g, = 50 uKn u g5 = 40 5K pacnosroxensl B Bepiin-
Hax rpeyroasauka (puc. 10.2.3) co cropounamu a =
=4 ¢cm, b=5cmuc="7cMm. OnpemennTe cuaIy, neu-
CTBYIOILIYIO HA 32PN (g. +q ¢ +qy
10.2.6. Yemy paBua cusia, AeHCTBYIOLAS HA 3a-
pan ¢, = 2 MK co croponst 3apanos ¢; = 0,8 mxKna
u q, = —1,8 MK, B3auMmoe pacroJoxenne KOTo-

Puec. 10.2.3

PbIX noKasano Ha pucyuke 10.2.4?7 Paccrosnns a = sl
=0,3™m,6=0,6m.

10.2.7. Ilo raapgxomy KoabLy paguycom R, +¢, —q
PACIIONOKEHHOMY BEPTUKAIBLHO, MOTYT CKOJIb3UTH
JBA OJWHAKOBBIX IIAPUKA MACCOH M U 3apANOM ¢
raxaeili. Kakoil szapspy HyKHO coo0InuTh Heo-
ABIKHO 3aKPEILIEHHOMY TPETHEMY ITApURY, UTOOBI Puc. 10.2.4
IIAPUKY PACIIOJIOMKIINCE B BEPIIUHAX PABHOCTOPOH-

Hero TpeyroabHuka? Paccmorpure ciyvau, KOrja 3aKpellIeHHBIN Ina-
PUK HAXOJIUTCS: a) HA BEPXHEM KOHIIE BEPTHUKAJIBLHOTO AUAMETPA KOJIb-
1a; 6) Ha HIDKHEM ero KOHILE,

10.2.8. B meuposonamedi chepe pangnycom R = 20 ¢cm HaxopaTes tpu
mapuka Mmaccoir m = 0,1 r kaxkapIi. Kakoii 3apsam Hy»KHO COOGIUTL KAaMK-
IOMY IIAPHEY, YTOOBI B IIOJOKEHNI PABHOBECHA OHU PACIIOIOMINCE B yI-

JIAX PABHOCTOPOHHETO TPEYTOIBHIKA CO CTOPOHOM & = 5.4/3 cM?

10.2.9. Tpu ofHMHAKOBBIX IMAPHKA MACCON M = +q N
=10r KaKABIN COeJUHEHLI HUTAMU OAMHAKOBOH F
muruest [ =10 cM 1 rexxaT HA TIALKOM TOPU3OHTA/IE- l
HOM crose. JIpa mapuka umeror sapsag g = 1077 Ka g —q
KasKIbll, a TPeTUH — TAKOI JKe 3apsn, HO OTpuIa- Puec. 10.2.5

TeJBHBIN., K MIApUKY ¢ OTPULATEIBHBIM 3aPsigoM

OPWIONHWUANA CHUIy F, NepueHTURYIAPHY0 HUTH, COeTUHSIOMEN II0JIO-
sKuTeNbHBIEe 3apansl (puc. 10.2.5), Ilox melicTBreM CUJIBI CHCTEMA CTAJIA
JABUCATHCH YCKOPEHHO, IIPH 9TOM CHJIA HATSMKEHUS HUTEU, CBJSLIBAIO-
IMUX MOJORUTETHHBIN U OTPUIIATEILHLIN 3apAAbl, MUHUMAJLEA. Habi-
JHTe YCKOPEHNE CUCTEMBI U IIPIMIOMKEHHYIO CHILY.

10.2.10. B m1oCcKOCTH CHMMETPUN OBYX IIPOTOHOB, PACIOJIOMEH-
HEIX Ha paccrosanuu R Apyr oT Apyra, 1o KPpyroBoii opbrTe paguycoM r
aBuxkercs aaeKkTpoH (puc. 10.2.6). Onpegennte yriloBYIO CKOPOCTH €r0
BPALIEHUS,

10.2.11. [IBa 0grHAKOBBIX 3apALA ¢ ¢ MACCOH M KAMKIBIN JBHUKYT-
¢f II0 OKPY’KHOCTH IIOCTOAHHOTO pafanyca K BOKDYD OTDHIATE/ILHOTO
zapsanga @ rak, Kak norasaHo Ha pucyHke 10.2.7. Haiipure yriosbie
CKOPOCTH BPAIIEHUS 3APSL0B.

* 10.2.12. Tpu opuaakossx 3apsafa ¢ = 1070 Kiu xampaeiii pacnosose-
HbI B BEPIINHAX PABHOCTOPOHHETO TPeyroJibHUKA. I'me n Kakoil sapan @
HYKHO IIOMECTUTD, ITOOLI BCS CHCTEMA HAXONMIACD B PABHOBECHU ?

10.2.13. YeTsIpe OQUHAKOBEIX MATEHBKUX IMAPHKA Maccoil m = 50 r
KayKIBIA IIOOBEIIeHbl B OQHOM TOUKE HA OJMHAKOBBIX HUTAX IJIKRHOKA
[ =50 cm mampas. Kaxoil sapsang HAgo COOBIUTL KAKIOMY MMIAPUAKY,
yTOOLI B IOJIOMKEHNN PABHOBECHS OHH PACIIONOMKUINCE B YIVIAX KBAADA-
Ta ¢o CTOpOoHOM [?

10.2.14. Kaprac B hopMe KBaJpaTa CO CTOPOHOMN @ COCTABJIEH U3 e-
ThIpeX OAMHAKOBBIX HEBECOMDBIX HEIIPOBOOAINNX IIPYMHHUH HEeCTKOCTBIO k
kaxgasa. Ilpy:uHel coefuHEHBI MeXIAYy co60l momapHo HeGOJLINNMU
mapugamu, KaxK noxasano #Ha pucyare 10.2.8. Korma mapurgam OoLin
co00LIeHbl OQUHAKOBBIE 3aPsibl, ILUIOMAAL, OrPAHHUYEHHAS KapKacoM,
yBeANUYUIACE B 2 pasa. Halgure sapsam KaMmgoro mapruKa.

Puc. 10.2.7 Puc. 10.2.8




10.2.15. B Bepmnnax pomM0a paclooKeHbl 3apAAbL §, = ¢y = ¢5 = 2¢
u q, = —q. Oupenennre culy, AeMCTBYIOLYIC Ha 3apPAL ¢5 = (f, PACIIOJIO-
JKEeHHBIN B TOYKE IIepeceueHns guarcuaaen pomba. Cropora pomba pas-
HA @; 3apsf ¢4 PACIONOMEH B BepiiuHe ¢ yraom o = 120°,

10.2.16. ToHKoMY METALINYECKOMY KOJABLLY pasuycoM R = 2 cm
coobmen sapag ¢ = 1072 Ku. B menTpe Koablla PACIOIOMKEH TOICTHLIN
sapag ¢, = 10°% Ki. OnpegennTte cuiy yOpyrocT, BOSHHKAIOIIYIO B
KOJIbLE U3-33 KYJIOHOBCKOTIQ B3AUMOIEHCTBUS,

10.2.17. 3apsag MeTaLIMuecKOro KOJIbIa PDABEH ¢, IIPHU 3TOM CHJIa Ha-
TSKEHUS [TPOBOJIOKH, M3 KOTOPOU CHESNAHO KOJbLIO, paBHA F_. B menTp
KOJIBIIA TIOMEILAIOT 3apsy, ¢, B Pe3y/IbTaTe CUIa HATAAEHN IPOBOJIOKH
yBeanunpaercs saeoe, Haligure paguyc Koba.

10.2.18. N 0QuUHAKOBLIX OTPULIATE]ILHO 3aPAMKEHHEBIX IIAPUKOB
PAaBHOMEPHO HAHUZAHLI HA TOHK0E HEIIPOBOAAINEE KOJILII0 paguycom R,
Haivigure cuny, feHCTBYIOMVIO HA JJIEKTPOH, HAXOMI-
UGS HA OCHU KOJIbIA HA PACCTOSHUU X OT €ro [eHTpa,
11 HAIIpABJIeHHE STOH CUJIBL. 3apAl KaMJore HIapuKa g,
HNasecrhe, uro B 2> r, rae r — pagayc KayxKIoro
mapuka. Pemure 3agauy ajsa IBYX cJy4aes; a) x > R;
6) x =R,

10.2.19. 3apsiz ¢ = 5 - 1078 Ko pasromepro pacnpe-
JeJieH TI0 TOHKOMY KOJaLILy paguycoMm R = 7 cm. Ha ocu
KOJIBIA HA PACCTOSHNUI X = D CM OT €ro LEHTPAa PaCIIoao-
JKEH TOYeUHbLH 3apsf ¢ = 1078 Ku (puc. 10.2.9). Haiinn-

Te CHUIY BSaHMOﬂeﬁCTBHH KOJblla 1 TOUCYHOI'C 3apsiga.

10.2.1. B rouke C B 2,25 pasa 6omb1ie.
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